

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada

RETURN BIDS TO: RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government Services Canada/Réception des soumissions\Travaux publics et Services gouvernementaux Canada See herein for bid submission instructions/ Voir la présente pour les instructions sur la présentation d→une soumission NA Ontario

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Veuillez adresser les demandes de renseignements à l'autorité contractante à Kathleen.Nimuan@pwgsc-tpsgc.gc.ca.

Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada Supply and Services Operation Petawawa Procurement Building S-111, Rm C-114 101 Menin Rd. Garrison Petawawa Petawawa Ontario K8H 2X3

Title - Sujet COMMERCIAL W LAVEUSES ET SÉCHEUSES C				
Solicitation No N° de l'invitation			Amendment No N° modif.	
W0107-22DB08/A		003		
Client Reference No N° de référence du client		Date		
W0107-22-DB08		2022-01-06		
GETS Reference No N° de référence de SEAG				
PW-\$PET-930-1703				
File No N° de dossier	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME			
PET-1-55015 (930)				
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2022-01-14 Heure Normale du l'Est HNE				
F.O.B F.A.B.				
Plant-Usine: Destination: V Other-Autre:				
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:			Buyer Id - Id de l'acheteur	
Nimuan, Kathleen			pet930	
Telephone No N° de téléphone			No N° de FAX	
(647) 228-4882 ()			-	
Destination - of Goods, Service Destination - des biens, service J-108 Accommodations 223 Arras Road, Garrison Petawa Petawawa, ON K8H 2X3	es et construction:			

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée

Vendor/Firm Name and Address				
Raison sociale et adresse du fournisseur/d	le l'entrepreneur			
Telephone No N° de téléphone				
Facsimile No N° de télécopieur				
Name and title of person authorized to sign	n on behalf of Vendor/Firm			
(type or print)				
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/				
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)				
Signature	Date			

Delivery Offered - Livraison proposée



Amd. No. - N $^{\circ}$ de la modif. 003 File No. - N $^{\circ}$ du dossier PET-1-55015

Buyer ID - Id de l'acheteur $PET930\\ \text{CCC No./N}^{\circ}\text{ CCC - FMS No./N}^{\circ}\text{ VME}$

MODIFICATION 003

LAVEUSES ET SÉCHEUSES COMMERCIALES

La présente modification vise à répondre aux questions suivantes posées par les soumissionnaires, ainsi qu'à mettre à jour la demande de propositions :

Question 1:

Relativement au point 8.2.6 de l'ANNEXE A, « *Dimensions extérieures assemblées: 31 po de profondeur, 45 po de hauteur et 29 po de largeur* », il semble y avoir une coquille et l'exigence devrait plutôt contenir la mention « *Dimensions maximales à l'état assemblé* : ». Veuillez fournir des précisions.

Réponse 1 :

Non, ce n'est pas une coquille. Les dimensions minimales à l'état assemblé sont de 31 po de profondeur, 45 po de hauteur et 29 po de largeur.

Question 2 : Une laveuse à chargement sur le dessus de 3,27 pi³ serait-elle acceptable?

Réponse 2 :

Non, l'exigence d'une capacité minimale de 4,0 pi³ pour la laveuse est nécessaire pour les articles plus volumineux comme les manteaux d'hiver, les sacs de couchage et la literie.

Question 3:

Une laveuse à chargement sur le dessus munie d'une cuve revêtue de porcelaine serait-elle acceptable?

Réponse 3 :

Oui, cela est acceptable.

SUPPRIMER:

6.4.1 Période du contrat

La période du contrat est à partir de la date du contrat jusqu'au le 15 mars 2022 inclusivement.

6.4.2 Date de livraison – Besoin ferme

Tous les biens livrables doivent être reçus au plus tard le 15 mars 2022.

AJOUTER:

6.4.1 Période du contrat

La période du contrat est à partir de la date du contrat jusqu'au le 31 mars 2022 inclusivement.

6.4.2 Date de livraison - Besoin ferme

Tous les biens livrables doivent être reçus au plus tard le 31 mars 2022.